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PAUTA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

DIA: 13/07/2023 

I - CHAMADA 

II - EXPEDIENTE 

1. Discussão e votação da Ata da 42ª Sessão Ordinária realizada em 10 de julho. 

2. Correspondência recebida de diversos 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 840/2022 - 
Lucinha Woolck - Requer ao Sr. Prefeito, que junto ao setor competente a implantação de 
04 Caixas de reservatório d’agua no bairro Faxinal de Cima (próximo a chácara Cardoso 
e chácara Ornélia), após a Congregação cristã entre o bairro Faxinal de Cima com bairro 
dos Cedros, Faxinal de Baixo próximo a Congregação Crista e próximo a mercearia da 
Maria Bairro Betânia. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 862/2022 - 
Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível 
informe a possibilidade da Construção de um novo prédio para a Escola Municipal Maria 
Gonçalves Rodrigues, na avenida, Kazumi Yoshimura, Parque Cimentolandia. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 905/2022 - 
Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor 
competente se possível, providencie a instalação de Placas indicativas de proibição de 
som automotivo, entre o Canteiro Central na Avenida Professor Aristeu de Almeida 
Camargo e na rua Jose Cavani, no Jardim Ferrari. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 929/2022 - 
Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor 
competente se possível, providencie a instalação de placa sinalizadora de “Proibido 
trânsito de Caminhões”, na rua César Belézia, no parque Cimentolandia. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 940/2022 - 
Vanessa Guari - REQUERIMENTO Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Sr Prefeito para que viabilize junto ao setor competente a 
implantação de estacionamento somente de um lado da Rua Jacinto Bufa, Vila São José. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 956/2022 - 
Tarzan - Requer ao Sr. Prefeito, junto ao COMUTRAN, para que informe a possibilidade 
de implantar redutor de velocidade na Av. Roberto Roberto Butzer Filho, na altura do nº 
189 – Cidade Jardim. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 963/2022 - 
Christian Galvão - Requer a implantação de sistema semafórico com faixas de pedestres 
nos seguintes endereços: rotatória na junção das avenidas Roberto Gemignani, Higino 
Marques e praça 20 de Setembro, rotatória na junção das avenidas Higino Marques, Dona 
Paulina de Morais e rua Bom Pastor, e esquina da avenida Oreste Gonzaga com avenida 
Europa. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 77/2023 - Marinho 
Nishiyama - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto 
ao setor competente providencie a utilização do Centro Dia ou CSI (Postão) após o 
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encerramento de suas atividades diárias, para atender pacientes da Unidade de Pronto 
Atendimento – UPA, quando esta estiver com superlotação. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 95/2023 - 
Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, junto ao setor competente, a possibilidade de implantar redutor de 
velocidade ou lombada, demarcação em toda extensão na Avenida Prefeito Antônio 
Cavani Portal Itapeva. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 108/2023 - 
Robson Leite - Comutran, para que informe a possibilidade de implantar redutor de 
velocidade na Rua 9 de julho, na altura da praça Salon de Oliveira. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 190/2023 - 
Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor 
competente se possível, interceda junto a Reitoria do IFSP- Instituto Federal de Educação, 
Ciência e Tecnologia de São Paulo e ao MEC, visando a liberação de recursos e 
continuação das obras da Unidade de Itapeva, cuja construção deveria ter conclusão no 
final de 2012, e hoje se encontrando paralisada. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 238/2023 - 
Marinho Nishiyama - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado o Sr. 
Prefeito, para que junto ao setor responsável, informe sobre os motivos da paralização da 
construção da unidade escolar do Jardim Vitória/Vila São Benedito, bem como, instrua a 
resposta com cópia do Processo Administrativo na íntegra. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 293/2023 - 
Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, informem a 
possibilidade de junto ao Governo do Estado de São Paulo a instalação de um Campus 
da Faculdade de Tecnologia do Estado de São Paulo (FATEC), no Município de Itapeva. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 333/2023 - 
Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, informe 
sobre o tramite referente ao processo administrativo que envolve o convênio entre a 
Prefeitura Municipal de Itapeva e a ADESAI para a terceirização da Escola Municipal de 
Formação Musical Prof. Hugo Belézia, bem como, seja enviada a cópia integral de todos 
os procedimentos. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 370/2023 - 
Preto Vasco - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, seja oficiado ao Prefeito 
Municipal, para que informe se é realizada a limpeza das caixas de água das Escolas, e 
como são feitas as limpezas. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 391/2023 - 
Professor Andrei - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, informações 
quanto ao andamento das obras de construção da escola no Residencial Morada do 
Bosque. Bem como, nesse circuito, tomar ciência sobre o planejamento, no que se refere 
uma previsão de término da obra e às modalidades de ensino que serão ofertadas ao 
público local (Educação Infantil, Fundamental I e II) se serão todas as faixas etárias 
contempladas com a Unidade Escolar depois da obra finalizada. 

https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26622/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26622/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26130/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26130/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26130/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26130/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26130/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26149/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26149/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26149/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26285/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26285/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26285/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26285/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26285/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26285/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26365/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26365/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26365/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26365/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26365/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26447/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26447/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26447/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26447/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26511/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26511/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26511/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26511/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26511/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26511/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26567/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26567/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26567/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26567/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26603/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26603/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26603/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26603/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26603/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26603/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/26603/


 

 

 

 
 

 

(15) 3524-9200 – www.itapeva.sp.leg.br – secretaria@camaraitapeva.sp.gov.br 

Câmara Municipal de Itapeva 
Palácio Vereador Euclides Modenezi 

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 

Secretaria Administrativa 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 414/2023 - 
Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Prefeito, junto a secretaria da Educação para que, faça a reforma geral, incluindo 
playground e cobertura na entrada da EMEI Darcy Moura Braatz Muzel, localizada na Vila 
São Francisco de Assis, e reitero o Requerimento 1087/2021. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 425/2023 - 
Débora Marcondes - Requer que informe a possibilidade de implantar no município de 
Itapeva o restaurante popular "prato do povo", "bom prato municipal.". 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 428/2023 - 
Saulo Leiteiro - Requeiro ao Sr Prefeito junto à Secretaria da Educação e à Secretaria de 
Transporte e Serviços Rurais, a possibilidade de CONSTRUÇÃO DO MURO na divisa da 
E.M.PROF. RUBENS FERNANDO DE ALMEIDA COM A SECRETARIA DE 
TRANSPORTES E SERVIÇOS RURAIS. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 429/2023 - 
Saulo Leiteiro - Requeiro ao Sr Prefeito junto à Secretaria de Educação, a REFORMA OU 
A SUBSTITUIÇÃO DO PLAYGROUND da E.M. Prof.Rubens Fernando de Almeida. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 433/2023 - 
Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito instalação de Totem com o nome e 
identificação, na Escola Municipal José Maria Oliveira, e na Escola Municipal Professor 
João Gilberto de Almeida Correa, bairro São Roque, Areia Branca. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 438/2023 - 
Preto Vasco - Requeiro ao Exmo. Sr. Prefeito, para que em contato com setor competente, 
nos informes qual destino do prédio onde funcionava a CEAGESP. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 443/2023 - 
Lucinha Woolck - Requer ao Sr. Prefeito providencia quanto ao cercamento com 
alambrado e instalação de mais luminárias, pintura na quadra poliesportiva da Vila dos 
Comerciários e Jardim São Paulo. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 454/2023 - 
Aurea Rosa - Requer ao Sr. Prefeito informações referentes aos serviços executados no 
tocante as obras de canalização no Bairro Faxinal, quais os serviços foram executados, 
Ata de preços e o Engenheiro responsável pela Empresa. 

° Ofício de IGC-Instituto Geográfico e Cartográfico do Estado de São Paulo - 
Resposta ao Requerimento 485/2023 - Diversos Vereadores - Requer ao Instituto 
Geográfico e Cartográfico do Estado de São Paulo, para que em conjunto com as 
autoridades constituídas do Poder Executivo e Legislativo dos Municípios de Itapeva/SP 
e Taquarivai/SP, realize uma nova demarcação das divisas entre os Municípios e o Distrito 
de Areia Branca onde o atual Bairro do Pacova está localizado. 

° Ofício de MPSP – apurar eventual omissão da administração pública na adoção de 
providencias (administrativas e judiciais) necessárias em razão do resultado da auditoria 
interna decorrente do decreto nº 10.843/2019. 

° Ofício de IBGE Agencia de Itapeva/SP comunicando a não participação para 
discutir a pauta divisão territorial do bairro Pacova, estando o assunto sob competência 
do IGC.  
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3. PROPOSITURAS 

Projeto de Lei: 

° 136/2023 - Vereador Julio Ataíde - Dispõe sobre denominação ACADEMIA AO AR 
LIVRE DANILO ALMEIDA GOLOB instalada na Praça Tito Livio Cerione, Bairro Vila 
Aparecida. 

° 137/2023 - Vereadora Débora Marcondes - Institui a obrigatoriedade de que todos 
os prédios públicos do município de Itapeva/SP, sejam equipados com coletores solares 
e demais componentes que possibilitem a captação e o uso de energia solar em 
quantidade suficiente para suprir o uso de energia elétrica atualmente utilizada. 

° 138/2023 - Vereador Julio Ataíde - Institui o Programa Municipal “BAIRRO EM 
AÇÃO” para implementação de prática de atividades esportivas, de lazer e de cultura 
itinerante nos bairros da cidade. 

° 139/2023 - Vereadora Débora Marcondes - Institui o Programa Bolsa Atleta, com 
o objetivo de realizar projetos esportivos, visando valorizar e beneficiar atletas e 
paratletas, representantes do município de Itapeva/SP. 

Parecer:  

° Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 
87/2023, 91/2023, 105/2023, 111/2023, 119/2023 e SUBSTITUTIVO 0001 AO PROJETO 
DE LEI 0089/2023 para apreciação do Plenário. 

Emenda: 

° Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0091/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, 
Redação e Legislação Participativa - Altera o artigo 2º do Projeto de Lei 091/2023. 

Moção: 

° 20/2023 - Vereadora Aurea Rosa - Moção de Apelo ao Ministério da Saúde, na 
pessoa da sua DD. Ministra Nísia Verônica Trindade Lima, para que envie recursos do 
SUS para o financiamento de 100% dos valores das próteses para reconstruções 
mamárias a todas as mulheres que estão na fila de espera por este procedimento. 

° 21/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Moção de Aplauso à Banda Regimental da 
Policia Militar de Sorocaba, que abrilhantou a sessão solene da Câmara Municipal de 
Itapeva no dia 07/07/2023, na cidade de Itapeva/SP. 

Requerimento: 

° 494/2023 - Comissão de Direitos Difusos e Coletivos e Proteção Animal - Requer 
ao Executivo Municipal resposta acerca dos questionamentos constantes e/ou cópia dos 
documentos solicitados nos ofícios de nº 18, 20, 21, 23 e 25/2023, que foram 
encaminhados por esta Comissão à essa DD. Municipalidade, aos quais porém não houve 
resposta e/ou encaminhamento dos documentos (cópia dos ofícios em anexo). 

° 495/2023 - Vereador Preto Vasco - Requeiro que seja inserido em Ata Voto de 
Congratulações a Banda Regimental de Música do Comando de Policiamento do Interior 
- 7 sob regência do Maestro Subtenente PM Fabiano Aparecido de Oliveira. 
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° 496/2023 - Vereador Robson Leite - Requer seja inserido em ata, Votos de 
Congratulações a para o projeto Boxe na Praça. 

° 498/2023 - Vereador Preto Vasco - Requeir ao Sr. Prefeito que providencie redutor 
de velocidade, demarcação, placas de sinalização e pintura de solo na Rua Dona Julia no 
Bairro Jardim Virginia. 

° 499/2023 - Vereador Robson Leite - Requer seja inserido em ata, Votos de 
Congratulações para o senhor Gabriel Penha Bonotto, pelo lançamento do livro “ O Super 
Boto” 

° 500/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Sr. Prefeito que providencie 
instalação de quatro braços de iluminação pública na Rua principal próximo a chácara do 
Sr. Valter Ramos Vila Rica. 

° 501/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Sr. Prefeito que providencie 
instalação de quatro braços de iluminação pública próximo a igreja Congregação Cristã, 
sentido a esquerda passado a segunda ponte bairro Ribeirão do Leme. 

° 502/2023 - Vereador Tião do Taxi - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que estude a 
possibilidade de retornar o corrimão que dá acesso a Praça Espiridião Lúcio Martins até 
o calçadão do AME. 

° 503/2023 - Vereador Tião do Taxi - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que estude a 
possibilidade de instalar lixeiras externas, tipo containers na rua São Judas Tadeu, no 
Miguelzinho. 

Indicação: 

° 96/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos 
termos regimentais, junto ao setor competente COMUTRAN, a possibilidade de construir 
uma lombada em frente a igreja do Bairro do Avencal, Itapeva/SP. 

 

III - TEMA LIVRE 

Tempo: 10 minutos 

 

IV - ORDEM DO DIA 

 

1. Leitura do Projeto de Lei Nº 85/2023 - Vereador Julio Ataíde - Dispõe sobre o 
Direito da Mulher de ter acompanhante durante exame ou procedimento 
ginecológico no Município de Itapeva-Sp, e dá outras providências. (2ª d/v) 

 
2. Leitura do Projeto de Lei Nº 86/2023 - Vereador Julio Ataíde - Institui a Campanha 

Municipal Permanente de Combate ao Abandono Afetivo de Idosos no Município 
de Itapeva/SP e dá outras providências. (2ª d/v) 

 
3. Leitura do Projeto de Lei Nº 95/2023 - Vereador Julio Ataíde - Dispõe sobre a 

disponibilização do Diploma Impresso em Braile para alunos com deficiência 
visual, pelas instituições públicas e privadas do Município de Itapeva/SP e dá 
outras providências. (2ª d/v) 
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4. Leitura do Projeto de Lei Nº 98/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA 
dispositivo da Lei 1.777/02, que dispõe sobre o regime jurídico dos funcionários 
públicos do município de Itapeva – SP. (2ª d/v) 

 
5. Leitura do Projeto de Lei Nº 103/2023 - Vereador Julio Ataíde - Dispõe sobre a 

implantação do Programa de Diagnóstico e acompanhamento integral aos alunos 
com Dislexia, TDAH ou outro transtorno de aprendizagem, no Município de 
Itapeva/SP, e dá outras providências. (2ª d/v) 

 
6. Leitura do Projeto de Lei Nº 87/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA o 

Anexo 2 – Mapa de Zoneamento do Solo Urbano – da Lei Municipal nº 2.520 de 
04 de janeiro de 2007, que dispõe sobre o Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo 
do Município de Itapeva e dá outras providências. (1ª d/v) 

 
7. Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0091/2023 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera o artigo 2º do Projeto de Lei 
091/2023: “Art. 2º O selo sobre o qual dispõe esta Lei deverá conter em sua 
logomarca a imagem de produtos cultivados pelas famílias, priorizando as cores 
oficiais do Brasão ou da Bandeira do Município de Itapeva. Parágrafo único. O Selo 
Empresa Parceira da Agricultura Familiar do Município de Itapeva será conferido 
apenas às empresas que atenderem os critérios estabelecidos para a sua 
habilitação. ” (d/v únicos) 

 
8. Leitura do Projeto de Lei Nº 91/2023 - Vereador Julio Ataíde - Institui o Selo 

Empresa Parceira da Agricultura Familiar destinado às empresas que 
comercializam produtos do pequeno agricultor no Município de Itapeva/SP e dá 
outras providências. (1ª d/v) 

 
9. Leitura do Projeto de Lei Nº 105/2023 - Mesa Diretora - Dispõe sobre a alteração 

e criação de cargos de provimento efetivo no quadro funcional da Câmara 
Municipal de Itapeva. (1ª d/v) 

 
10. Leitura do Projeto de Lei Nº 111/2023 - Vereador Professor Andrei - Dispõe sobre 

a autorização do uso de quadras poliesportivas das escolas que possuem 
zeladoria para o uso responsável do público e da sociedade civil direcionado à 
prática esportiva e dá outras providências. (1ª d/v) 

 
11. Leitura do Projeto de Lei Nº 119/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. (1ª d/v) 
 
12. Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0089/2023 - Vereador Roberto 

Comeron - Institui o projeto "AmiCão" no âmbito do Município de Itapeva/SP. (1ª 
d/v) 

 
13. Leitura da Moção Nº 20/2023 - Vereadora Aurea Rosa - Moção de Apelo ao 

Ministério da Saúde, na pessoa da sua DD. Ministra Nísia Verônica Trindade Lima, 
para que envie recursos do SUS para o financiamento de 100% dos valores das 
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próteses para reconstruções mamárias a todas as mulheres que estão na fila de 
espera por este procedimento. (d/v únicos) 

 
14. Leitura da Moção Nº 21/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Moção de Aplauso à 

Banda Regimental da Policia Militar de Sorocaba, que abrilhantou a sessão solene 
da Câmara Municipal de Itapeva no dia 07/07/2023, na cidade de Itapeva/SP. (d/v 
únicos) 
 

15. Leitura do Requerimento Nº 495/2023 - Vereador Preto Vasco - Requeiro que seja 
inserido em Ata Voto de Congratulações a Banda Regimental de Música do 
Comando de Policiamento do Interior - 7 sob regência do Maestro Subtenente PM 
Fabiano Aparecido de Oliveira. (d/v únicos) 

 

16. Leitura do Requerimento Nº 496/2023 - Vereador Robson Leite - Requer seja 
inserido em ata, Votos de Congratulações a para o projeto Boxe na Praça. (d/v 
únicos) 

 

17. Leitura do Requerimento Nº 499/2023 - Vereador Robson Leite - Requer seja 
inserido em ata, Votos de Congratulações a para Gabriel Penha Bonotto, pelo 
lançamento do livro “ O super boto”. (d/v únicos) 

 

V - MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO 

 

Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 87 – 91 – 105 – 111 - 119/2023. Substitutivo 01 ao Projeto de 

Lei 0089/2023. 

 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v:  Projetos de Lei 

162, 168, 233, 238/2022; 9, 17, 40, 49, 61, 64, 65, 70, 71, 72, 76, 81, 83, 84, 97, 99, 100, 

106, 107, 108, 109, 110, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 

126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138 e 139/2023.  

 

VI - EXPLICAÇÃO PESSOAL 

Tempo: 10 minutos 

 

Convocar os vereadores para a 44ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, 

dia 17 de julho, no horário regimental. 
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